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Allgemeine Geschäftsbestimmungen
Kursanmeldung

Mit der Anmeldung erklärt sich die Kursteilnehmerin mit den Teilnahme- und Geschäftsbedingungen einverstanden. Auf die Ausstellung eines Ausbildungsvertrags wird verzichtet.

Kursanmeldungen sind personengebunden und gelten ausschliesslich für die auf der Anmeldebestätigung genannte Person. 
Der Kursplatz wird mit dem Überweisen der ersten Rate à 400.- Fr. reserviert. Der verbleibende Betrag ist bis Ende August 2019 fällig.

Rücktrittskosten in jedem Fall vor Kursbeginn: 

In Höhe der geleisteten Anzahlung (400.- Fr.)

Rücktrittskosten in jedem Fall nach Kursbeginn: 

Im Krankheitsfall (mit ärztlichem Zeugnis) anteilsmässige Rückerstattung abzüglich geleisteter Anzahlung (in der Regel CHF 500).

Absenz und versäumte Kursteile: 

Das Kurszertifikat wird erteilt, wenn 90% der Kursstunden absolviert worden sind, dabei muss das Modul 3 (Unterrichten eines Einführungskurses) zwingend vollständig besucht worden sein. 

Bei Absenz im Modul 3 muss die Teilnehmerin ihre Unterrichtssequenz zu einem späteren Zeitpunkt in einem anderen Einführungskurs unterrichten, um das Zertifikat zu erhalten. 

Fehlende Kursteile aus anderen Modulen müssen selbständig nachgearbeitet werden. 

Programmänderungen
Für jeden Kurs wird eine minimale und eine maximale Teilnehmerzahl festgelegt. Das ZeoT behält sich das Recht vor, Kurse mit ungenügender Teilnehmerinnenzahl zeitlich zu verschieben, den Teilnehmerinnen einen höheren Tarif vorzuschlagen oder den Kurs unter Rückzahlung des vollen Kursgeldes kurzfristig abzusagen.

Das Recht auf Kostenübernahme allfälliger Stornos (Hotel, Flug etc.) besteht im Falle einer Kursabsage nicht. 

Das Wechseln der Kursleitung, vor oder während des Kurses sowie Verschiebung einzelner Kursteile bleiben ausdrücklich vorbehalten und gelten nicht als Annullation.

Haftung und Versicherung
Der Versicherungsschutz (bei Unfall und Haftpflicht sowie im Fall von Diebstahl etc.) ist Sache der Kursteilnehmerin.
